

Der Staatsminister

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM FÜR UMWELT UND LANDWIRTSCHAFT  
Postfach 10 05 10 | 01076 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages  
Herrn Dr. Matthias Rößler  
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1  
01067 Dresden

**Durchwahl**  
Telefon +49 351 564-2000  
Telefax +49 351 564-2009

poststelle@  
smul.sachsen.de\*

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom  
8. Februar 2018

**Aktenzeichen**  
(bitte bei Antwort angeben)  
Z-1050/2/68

**Kleine Anfrage der Abgeordneten Karin Wilke, AfD-Fraktion**  
**Drs.-Nr.: 6/12416**  
**Thema: Schulobst- und Schulmilchprogramm in Sachsen**

Dresden, *16.01.2018*

Sehr geehrter Herr Präsident,

den Fragen sind folgende Ausführungen vorangestellt: „**Sachsen nimmt am EU-Schulmilchprogramm und seit Ende des Jahres auch am Schulobstprogramm teil.**“

Namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

**Frage 1: Wie viele Schulen nehmen mit Stichtag 31.12.2017 am Schulmilchprogramm teil? Bitte nach Schulart und kreisfreie Stadt/Landkreis aufschlüsseln.**



Zum Stichtag 31. Dezember 2017 nehmen folgende Schulen am EU-Schulprogramm – Bereich Milch teil:

Kreisfreie Stadt / Landkreis	Förder-schule	Grundschule	Einrichtungen gesamt
Bautzen	1	12	13
Chemnitz, Stadt	2	6	8
Dresden, Stadt	1	4	5
Erzgebirgskreis	1	9	10
Görlitz	0	11	11
Leipzig	0	12	12
Leipzig, Stadt	1	9	10
Meißen	0	10	10
Mittelsachsen	2	10	12
Nordsachsen	2	15	17
Sächsische Schweiz-Osterzgebirge	1	4	5
Vogtlandkreis	1	9	10
Zwickau	2	7	9
<b>Gesamt</b>	<b>14</b>	<b>118</b>	<b>132</b>

**Hausanschrift:**  
Sächsisches Staatsministerium  
für Umwelt und Landwirtschaft  
Archivstraße 1  
01097 Dresden

www.smul.sachsen.de

**Verkehrsverbindung:**  
Zu erreichen mit den Straßen-  
bahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Für Besucher mit Behinderungen  
befinden sich gekennzeichnete  
Parkplätze am Königsufer.  
Für alle Besucherparkplätze gilt:  
Bitte beim Pfortendienst melden.

\* Kein Zugang für elektronisch signierte  
sowie für verschlüsselte elektronische  
Dokumente



**Frage 2: Wie viele Schulen nehmen mit Stichtag 31.12.2017 am Schulobstprogramm teil? Bitte nach Schulart und kreisfreie Stadt/Landkreis aufschlüsseln.**

Zum Stichtag 31. Dezember 2017 nehmen folgende Schulen am EU-Schulprogramm – Bereich Obst/Gemüse teil:

<b>Kreisfreie Stadt / Landkreis</b>	<b>Förderschule</b>	<b>Grundschule</b>	<b>Einrichtungen gesamt</b>
Bautzen	2	30	32
Chemnitz, Stadt	5	12	17
Dresden, Stadt	3	11	14
Erzgebirgskreis	4	35	39
Görlitz	7	26	33
Leipzig	3	30	33
Leipzig, Stadt	5	32	37
Meißen	4	13	17
Mittelsachsen	8	20	28
Nordsachsen	4	23	27
Sächsische Schweiz- Osterzgebirge	2	18	20
Vogtlandkreis	5	18	23
Zwickau	5	17	22
<b>Gesamt</b>	<b>57</b>	<b>285</b>	<b>342</b>

Mit freundlichen Grüßen



Thomas Schmidt